



Η ΦΙΛΙΚΗ ΑΥΤΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ

από το Etihad Stadium μεταδόθηκε σε μαγνητοσκοπήση από το Novasports 2 και από την επίσημη ιστοσελίδα της ΠΑΕ Ολυμπιακός. Η μεγάλη διαφορά δυναμικότητας ήταν έντονη από το πρώτο λεπτό της συνάντησης μεταξύ των γηπεδούχων της Βίκτορι και του Ολυμπιακού που κατέβηκε στον αγωνιστικό χώρο με όλα τα βασικά στελέχη του. Αντίθετα από την ομάδα της Μελβούρνης απουσίαζε ο Χάρι Κίουελ που βρίσκεται σε διακοπές Ευρώπη, ο Χενάντες που δεν συμφώνησε να συνεχίσει και την επόμενη σεζόν, ο τερματοφύλακας Κόβιτς και κάποιοι ακόμη που έχουν ήδη πάρει το μήνυμα ότι ο Άγγελος Ποστεκόγλου δεν τους συμπεριλαμβάνει στα σχέδια του.



ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ διακρίθεις και πάλι ο Φίλιππος Μακρής που αξίζει να σημειωθεί ότι αγωνίζεται τραυματίας.

Ο ΜΑΘΙΟΥ ΜΑΓΙΟΡΑ αποχωρεί στο 64' του αγώνα Σίδνεϊ Ολύμπικ-Γουλφς με κόκκινη κάρτα και σε λίγες μέρες για δοκιμές σε ομάδα εκτός συνόρων. Τυχαίο; Δεν νομίζω



Σουρή υπέπεσε σε πολλά αμυντικά λάθη που τα πλήρωσε με δύο τέρματα, αρκετά για να φύγει από την έδρα της Παρραμάττα Σίτι χωρίς βαθμούς. Και στον αγώνα αυτό βρήκε δίχτυα ο Παναγιώτης Νίκας από την άσπρη βούλα, τλερμα όμως που δεν ήταν ικανό να πάρει ούτε τον βαθμό της ισοπαλίας, κι αυτό γιατί ο Kwabena Appiah-Kubi στο 7' και το 47' ανακάτωσε την άμυνα των φιλοξενουμένων πετυχαίνοντας δύο πολύ δύσκολα τέρματα.

Η ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΝ ΣΕΡΒΩΝ...

Αποσπάτε στον πίνακα της βαθμολογίας η ομάδα των Σέρβων που με την εκτός έδρας άνετη νίκη επί του Μαρκόνη, επιβεβαίωσαν για μία ακόμη φορά όσους τους έχουν χαρακτηρίσει - συμπεριλαμβανομένων και των συνεργατών των αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ- σαν το πρώτο φαβορί για τον φετινό τίτλο του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Το 0-4 μέσα στην έδρα των Στάλιονς φανερώνει την διαφορά που χώριζε τις δύο ομάδες στον μεταξύ τους αγώνα. Τα τρία τέρματα που πέτυχε ο Ρόμπερτ Γιούνις τον καθιστά αδιαφιλονίκητο φαβορί για τον τίτλο του πρώτου σκόρερ, έχοντας μόνη απειλή τον Παναγιώτη Νίκα που ακολουθεί στην δεύτερη θέση.

ΟΙ ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΑΝ ΤΑ ΔΕΛΦΙΝΙΑ...

Δύσκολη όσο και απρόβλεπτη ήττα υπέστη το Μένλι από τους Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν εκτός έδρας, μια νίκη που ήλθε μετά από σειρά αποτυχημένων αποτελεσμάτων για τους νεοφώτιστους που ανάσταναν βαθμολογικά. Αντίθετα το Μένλι που προβληματίσει για μια ακόμη φορά με την απόδοση του θα πρέπει πλέον να προσέξει ιδιαίτερα αν θέλει να ξεφύγει από τις τελευταίες θέσεις του πίνακα της βαθμολογίας. Οι Σπαρτιάτες που μπήκαν φουριόζοι κατάφεραν να επιβάλουν το παιχνίδι τους στον μικρόν διαστάσεων αγωνιστικό χώρο

Ο ΜΑΡΚ ΡΟΥΝΤΑΝ «ΣΗΚΩΣΕ» ΤΟ ΡΟΚΝΤΑΗΛ...

Δύο νίκες και μία ισοπαλία μετρά η ομάδα των Σκοπιανών του Ροκντάηλ από την ημέρα που ανέλαβε την τεχνική της ηγεσία ο Μαρκ Ρούνταν, αποκομίζοντας επτά βαθμούς σε τρεις αγώνες παραλαμβάνοντας τους «Σανς» την 5η αγωνιστική με έναν - και να καίει- βαθμό στον πίνακα της βαθμολογίας. Μετά από έναν καταπληκτικό αγώνα νίκησε τους φλύαρους Κροάτες με σκορ 3-1. Αυτή κι αν ήταν έκπληξη πρώτου μεγέθους.



Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ του Μαρκ Ρούνταν στον πάγκο των Σκοπιανών του Ροκντάηλ, σήμανε ΑΝΑΣΤΑΣΗ... Στους τρεις τελευταίους αγώνες η ομάδα του Ροκντάηλ έχει κερδίσει επτά βαθμούς και.. συνεχίζει με στόχο τα πλεί οφ πλέον..

ΕΠΕΣΤΡΕΦΕ ΣΤΙΣ ΝΙΚΕΣ Η ΑΠΙΑ,

αυτή τη φορά εκτός έδρας και απέναντι στο γηπεδούχο Μπλακτάουν.

NSW PREMIER LEAGUE ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡΣ..

- Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σάουθ Κοστ 1-2** (Matthew Mayora 20m) (Mark Picciolini 16m Saso Petrovski 43m)
- Μπλακτάουν Σπάρτανς- Μένλι Πουνάπεντ 2-1** (Daniel Wells 40m Christopher Gomez 47m) (William Pritchard 48m)
- Παρραμμάτα FC 2 - Σάθερλαντ Σαρκς 2-1** (Kwabena Appiah-Kubi 8/47m) (Panagiotis Nikas 19m)
- Μαρκόνη - Μπόνιριγκ 0-4** (Harris Gaitatzis 16m Robert Younis 48/63/71m)
- Ροκντάηλ Σανς - Σίδνεϊ Γιουνάπεντ 3-1** (Alec Urosevski 9/45m Pece Apoleski 65m) (Benjamin Vidaic 44m)
- Μπλακτάουν Σίπ - ΑΠΙΑ Λάικαρντ 2-3** (Matthew Lewis 17m James Monie 60m) (Andrew Bevin 48m David D'Arupuzzo 61m pen/91m).

PREMIER LIGK NNO... 7η Αγωνιστική

Η αγωνιστική των εκπλήξεων

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΙ ΛΥΚΟΙ ΔΑΓΚΩΟΥΝ... Οι Λύκοι δάγκωσαν το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην έδρα τους, αποδεικνύοντας ότι αυτή τη χρονιά δεν χαρίζονται σε κανέναν. Όχι μόνο νίκησαν την Ελληνική ομάδα αλλά της στέρησαν για τους επόμενους αγώνες την μία και μοναδική αξιόπιστη λύση που είχαν στην επίθεση, αυτή του Μάθιου Μαγιόρα που είδε κόκκινη και αποχώρησε νωρίς. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ που και πάλι έχασε ευκαιρίες με το τσουβάλι, με τον Φίλιππο Μακρή να δημιουργεί και να μοιράζει ασιστ και τους συμπαίκτες του να πετούν στα σκουπίδια την μια ευκαιρία μετά την άλλη. Για μία ακόμη εβδομάδα ο δυναμικός άσος του Ολύμπικ αγωνίστηκε τραυματίας και ίσως γι' αυτό να έγινε αλλαγή στο 77' (σημ άλλη εξήγηση δεν υπάρχει) μαζί με τον Χρήστο Τριάντη και τον Πολ Χέντερσον περνούν στους ιδιαίτερα διακριθέντες. Ο Μαγιόρα άνοιξε το σκορ στο 20 αλλά οι φιλοξενούμενοι με τέρματα των Πικολίνι (16') και Πετρόφσκι (43') πήραν μια ακόμη εκτός έδρας νίκη. Το Ολύμπικ από εδώ και στο εξής θα πρέπει να ανησυχεί ιδιαίτερα. Αν δεν καταφέρει στους επόμενους αγώνες να πάρει θετικά αποτελέσματα ίσως να μην καταφέρει να τερματίσει σε βαθμολογική θέση που οδηγεί στα πλεί οφ. Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Στάντμαν, Μακρής (77' Χανρτί), Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης, Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Αγουόντ (65' Κ. Ελριτς), Ντάσκαλ (60' Ζ. Ελριτς), Βας, Μαγιόρα.

ΞΥΠΝΗΣΑΝ ΟΙ ΟΥΡΑΓΟΙ.. Οι φόβοι των Καρχαριών και η αρνητική προϊστορία που έχουν στην έδρα της Μελίτα επιβεβαιώθηκε για μια ακόμη φορά. Η ομάδα του Ρόμπι Στάντον χωρίς τον τραυματία Γιόργκο